大概是希臘的爺爺奶奶太愛講故事造成的反效果,安奇從以前就不擅長聽故事和讀小說、傳記這一類字很多的書,相較之下雜誌或是參考書之類用圖片和條列式表現的書籍比較能引起他的興趣。

而這個習慣間接導致的後果就是,安奇的魔法史非常不拿手。

「所以說中世紀歐洲巫師議會……拜歐、安奇,你們有在聽嗎?」麥斯垂得唸著課本上的重點,然後發現對面說要 『一起複習魔法史』的兩人又開始神遊跟點頭了。

「嗯?現在複習到哪?」

「麥斯垂得, 你還是直接告訴我阿得萊德教授會考什麼好了。」

看著他們的反應, 麥斯垂得只覺得頭痛。「我剛剛唸的那些就是。」

安奇想了一下,把之前整理好的筆記跟課本疊在一起轉個方向,推到室友面前,再遞上一瓶紅墨水。「來,畫重點。」

然後他室友用相同的動作把課本再轉一百八十度,推了回來。「不行,自己唸。」

Γπεισματάρης。]

「不管你剛剛說了什麼, 對你的魔法史應該都沒有幫助。」

Γ......]

「安奇,你剛剛說的那句是什麼?」拜歐興沖沖地問,似乎對那句希臘語比對魔法史更有興趣。

「晚點告訴你。」安奇沒好氣地回答, 乖乖把自己的課本抓到面前。

「當同學們順利解決關卡的困境後,就可以看到芙蘭德校長造型的箱子,而裡面只有一樣『提示物品』喔。想到答案的話,請對著箱內的鬍子標靶說出自己的學院及全名,還有默背出一段與『提示物品』有關的魔法史內容。箱子旁邊的牛皮紙,會自動在通過的學生旁打勾記錄。」

阿得萊德教授的聲音又讓安奇不小心走神了一下。會將兩個科目合併進行考試安奇並不意外,但他沒想到魔法 史竟然是在戶外考,而且最後面還放了校長形狀的箱子。

竟然是即時回答問題啊......他在腦中努力回想前兩天拜託室友幫忙複習的內容。

既然不知道考試內容, 選哪個入口都可以吧。這麼想著的安奇, 選擇了右側的入口。

「Lumos.」進入有些昏暗的通道後,安奇立刻點亮魔杖前端,陰暗的考試環境對膽子還算大的他來說一點也不是困擾,他用左手摸著牆壁慢慢向前走。

牆壁到了某處就沒了,安奇反應很快地停下腳步將魔杖往前探,但前面似乎只有一個朝下的洞窟——這是考試 ,是關卡,而且跟黑魔法防禦術有關——安奇提醒自己。

他用魔杖在前方的空間晃了晃,確定空無一物後立刻想到該用什麼咒語。有一個既能攻擊也能使隱藏的事物現形的魔咒:「Verdimillious Duo!」

紅色光束擊中正前方,一座僅容一人通過的橋緩緩出現,讓很快就想到答案的安奇小小地得意了一下,立刻再次點亮魔杖,加快腳步前進。

通過隱形橋之後, 很快就能看到通到盡頭處出現亮光, 芙蘭德校長的木偶就放在那兒。打光的方式像麻瓜恐怖電影似的, 安奇偷偷地想。

但沒給他太多時間亂想, 校長的面具猛然掀開, 裡頭不是安奇一直以來猜想的老婆婆——當然了, 這只是木偶——而是一座島嶼的模型。

島嶼?!「史萊哲林的安奇·詹那科普洛斯......呃, 讓我想一下......島嶼....」糟了, 好像聽到校長的笑聲, 他可不想重考!

島嶼,島嶼——魔法史課本裡的島——然後他想起有一座島,在自己半睡半醒抄的筆記裡用俄文跟希臘文寫下了拼音。「這是義大利的薩丁尼亞島,島上的巫師參加了於1289年由中世紀歐洲巫師議會舉辦的國際巫師大會(International Warlock Convention of 1289)......對吧?」

顯然他是在時限內想出答案了, 校長木偶的面具重新蓋上, 身後也出現了考場的出口, 而旁邊的羊皮紙上在安奇的名字前多了個小小的勾。

安奇鬆了一口氣慢慢走出考場,雖然說出去有點不好意思,但魔法史確實是他一直以來考得最提心吊膽的科目了。